

夹河湿地公园内道路破损严重?

管理人员:从今年春季开始对公园的一些陈旧设施进行修缮

烟台民意通

热线:6601234

本栏目由
山东明朗律师事务所
提供法律支持

本报讯(YMG全媒体记者 何晓波 摄影报道)日前,“烟台民意通”热线6601234接到市民反映,称芝罘区夹河湿地公园内道路破损严重,长满杂草,停车场入口处被大石头堵死了,影响居民游玩。然而,记者实地采访后得知,夹河湿地公园正在改造施工。

9月22日,记者来到芝罘区机场路附近的夹河湿地公园,看到停车场入口处确实堆有石块,几名工人正顶着太阳涂抹水泥。徒步进入园内,里面错落有致地分布着假山、景观树林、草坪、荷塘,蜿蜒曲折的小路移步换景,步行其间让人心旷神怡。

然而,公园内有的地方确实杂草丛生,脚下的道路也是坑洼不平,一位小朋友骑着童车玩耍时差点摔倒。在荷塘东南角的广场上,地板砖被掀开,显得很杂乱。

好好的湿地公园怎么好像成了无人管理的状态?记者来到公园内临时搭建的工棚前,园区管理人员向记者介绍了公园的情况。他说,芝罘区夹河湿地公园全天候对市民开放,也是大家亲近大自然的一个好去处。从今年春季开始,园区管理方就着手对公园的一些陈旧设施进行修缮,由于多种原因导致工程进度缓慢。

新桥西社区清理倒伏松树排除隐患

本报讯(YMG全媒体记者 宋晓娜 通讯员 刘嘉 摄影报道)近日,“烟台民意通”热线6601234接到芝罘区凤凰台街道新桥西社区居民反映,称煤气小区127单元西侧空地有一棵约3米高的松树被大风刮倒,存在较大的安全隐患,希望相关部门能帮忙尽快处理。

新桥西社区网格员收到记者的反馈信息后,第一时间赶到现场查看,发现整棵树都倒在了小区健身器材旁边,社区立刻组织人员对倒伏的危树进行砍伐。为防止砍树时掉落的树枝给居民和路过车辆造成意外伤害,施工前,网格员提



该管理人员告诉记者,大家目前所看到的一切,都是因为公园正在改造施工。入口处堆放石块,是因地面刚铺好地板砖需要验收,防止一些不知情的市民开车过来将其轧坏;有些地方的杂草还没来得及清理,坑洼不平的地面,需要掀开地板砖修复。

“公园修缮工作尚未竣工,希望市民理解。”该管理人员表示,夹河湿地公园是一个免费的开放式公园,希望大家来玩耍时要爱护环境,离开时请自觉带走生活垃圾。



鲜美烟台又评出20款好礼

包括牟平白干、至宝三鞭丸、莱州草辫包等

本报讯(YMG全媒体记者 逢苗 通讯员 刘晓霞)9月22日上午,由烟台市委宣传部指导,烟台市市场监督管理局、烟台市商务局、烟台市文化和旅游局、烟台市融媒体中心共同主办,烟台市消费者协会承办的第二届“鲜美烟台好礼”活动举行了授牌仪式,鲁花、经海渔业、喜旺食品等20家企业的20款产品荣获“鲜美烟台好礼”称号。

在两届入选的企业中,既有崭露头角的科技创新型企业,也有鲁花、张裕、龙大、春雪、双塔等传统企业。从评选活动效果来看,对深化“鲜美烟台”品牌创建,提振消费信心,帮助企业扩大产品销售,提升消费者的获得感和幸福感有着重要意义,也必将有效推动烟台特

色优势产业持续复苏,支撑全市经济稳中向好、进中提质,从而提升“仙境海岸·鲜美烟台”城市知名度和美誉度。

据了解,第二届“鲜美烟台好礼”征集活动于今年3月22日正式启动,活动历时5个月,共有150余家企业的180多款产品参与征集。经过初选、甄选、优选以及网络投票等系列环节,最终,一枝笔保健梨汁、至宝三鞭丸、莱州草辫包、牟平白干、珍藏版五星金奖白兰地、明威干海参等20款产品赢得“鲜美烟台好礼”称号。

烟台市消费者协会相关负责人介绍,本次征集活动获评的20款产品是社会各界评选出的最具烟台特色、最能代表烟台形象的优质产品,并已于8月11

日通过各大媒体平台正式公布最终征集结果。

自2021年至今,“鲜美烟台好礼”征集活动已经成功举办两届,不但给消费者提供了最具烟台特色、最能代表烟台形象的优质产品,促进消费提质升级,还为企业的产品销售及品牌推广提供了强大助力。独特的“鲜美烟台好礼”标识,也为企业产品的销售注入了强劲动能。

为了更好地帮助企业拓宽销售渠道,提升品牌影响力,下一步,主办单位还将组织采访采风团,通过邀请市民代表参与体验的方式,宣传报道展示各企业在品牌故事、产品研发及质量把控方面的先进经验与做法。

12345

来电照登

锦绣新城西门南侧 口袋公园杂草丛生

芝罘区山水龙城小区地势低洼,内部道路坑洼不平,小区周边工地里的积水会流到小区。

芝罘区锦绣新城西门南侧的口袋公园内道路坑洼,杂草丛生,卫生脏乱差。

芝罘区上实云麓小区南门通往福源路和福源南路的道路被堵死,小区马上要交付,市民出行非常不方便,希望相关部门尽快将路通开。

黄渤海新区泰安路上有个工地在施工,一直往路上排水,道路泥泞无法通行,要求施工方不要往路上排水,将路清理干净。

YMG全媒体记者 盖鹏 整理

十一假期增加 5条旅游公交线路

本报讯(YMG全媒体记者)9月22日8:00至8:30,烟台公交集团的嘉宾做客烟台广播电视台《民生热线》节目直播间,通过热线电话6251234和市民进行交流。

主持人:十一假期烟台将迎来又一个客流高峰,公交集团在运营保障上有哪些安排?

稽查大队队长黄卫新:我们将对途经大型商圈、著名景点、大规模住宅区等客流集聚区域的公交线路,分时段、分区域、分线路加大班次密度,及时调整运力。市民有意见建议,可拨打公交客服热线2917999。

另据了解,十一假期,公交集团与烟台国旅联合推出“嗨心巴士”网红旅游线路,每天8:15从火车站北广场始发,途经滨海一线景点到养马岛,13:00左右从养马岛返回。线路共设月亮老人站、海昌渔人码头站、养马岛站、所城里站、烟台山站5个站点,每站都会给游客提供50分钟到一个半小时的游玩时间,车内讲解员会对各站点的历史背景进行讲解。市民可通过“烟台国旅”抖音入口购票。

同时,增加旅游观光巴士、游6路、游1路、游2路和植物园专线5条旅游公交线路,覆盖西起开发区金沙滩、东至牟平养马岛的烟台滨海一线,以及昆嵛山、蛤姑寺、植物园等景区。

市民杜女士来电:臧家庄划归福山后一直没通公交车,什么时候能通上?

稽查大队队长黄卫新:已经具备通车条件的村庄,今年年底之前可开通公交线路。

市民孙女士来电:芝罘区齐丰化工站点因修路存在安全隐患,怎么解决?

稽查大队队长黄卫新:前期已与施工方对接,将拆除一段护栏形成港湾式停车区域,下周一施工完毕市民即可放心出行。

市民李先生来电:刚搬到幸福新城小区,这附近公交车少,能否增加?

芝罘公司经理王森:目前公交车少是因为周边入住率较低,并且有些道路还不具备通车条件。幸福新城是芝罘区重点区域,以后随着入住率提高,各方面条件具备将及时安排增加公交线路。

民生热线
6251234